



В Республике Бурятия перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении правил безопасности движения железнодорожного транспорта, повлекшем по неосторожности причинение крупного ущерба

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего машиниста тепловоза эксплуатационного локомотивного депо Новая Чара ВСЖД, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения железнодорожного транспорта лицом, в силу занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия, 19 декабря 2013 года в Каларском районе Забайкальского края на станции Новая Чара ВСЖД обвиняемый, управляя локомотивом, допустил столкновение с вагоном-путеизмерителем. При производстве маневров машинистом были нарушены правила безопасности движения железнодорожного транспорта, не обеспечена плавность сцепления автосцепок. В результате столкновения были повреждены вагон-путеизмеритель, локомотив и снегоуборочная машина. Размер причиненного ОАО «Российские железные дороги» ущерба превысил 1 миллион рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/896440>